

「诚信保险知多啲」 — 「诚信保」 — 终身保障，保费全免！

「廉政公署隆重推出『诚信保』，为保险中介人及从业员提供至全面保障，助你完善事业规划。投保人只需定期投资诚信，便可轻松建立专业形象，赢取客户的信任，坐享其『诚』！计划保证终身受保，而且保费全免，保障实时生效。欢迎业界人士立刻投保！」

保险是关乎信任及诚信的行业，虽然上述并非真实的保险产品，但廉署多年来一直致力为保险业界提供全面的防贪服务及推广专业道德，以保障各持份者的利益。廉署辖下的香港商业道德发展中心早前更伙同保险业监管局及 12 个业内团体推行为期两年的「诚信创未来」保险业道德推广计划，以推广专业道德及巩固业界的诚信文化。

为配合计划的推行，中心特别推出全新的保险业专题网站，按照新入职人士、现职中介人、保险公司以至投保客户的不同关注及需要提供一站式的防贪资源，例如专题文章、个案研究、培训教材及网上学习课程等，当中亦包括以「诚信保」为概念的单张（如图），藉此提升从业员的专业、诚信及能力。

除网上资源外，廉署亦有透过为保险公司及业内团体举办持续专业进修（CPD）课程，加强保险中介人的诚信操守及防贪意识。藉着今次计划，中心更新了有关课程的内容及教材，以确保切合保险业的现况和未来发展；而为配合网上学习的发展趋势，中心更与香港保险业联合会合作推出网上持续专业进修课程，为中介人带来崭新的培训体验。

保险在现今社会越来越重要，它不但能为你减低风险、免除顾虑，更可助你规划人生，带来长远的保障。对保险从业员而言，投资诚信就好比购入一份「低风险、高回报」的保险，只要从业员能在工作中实践专业诚信，时刻以客户的利益为先，定能有效抵御贪污诱惑，赢取客户信任，创出事业佳绩。

如欲了解更多保险业防贪信息，请即浏览 [「诚信创未来」保险业道德专题网站](https://hkbedc.icac.hk/insurance) (<https://hkbedc.icac.hk/insurance>)。

(资料由廉政公署[香港商业道德发展中心](https://hkbedc.icac.hk/)提供)

誠信保險
知多啲



保險界巨頭——誠仔

誠仔，人稱保險界「巨頭」。頭大心細，樂於分享各類保險業誠信小錦囊。



下載誠仔WhatsApp stickers :

「誠信保」—— 終身保障，保費全免！

「廉政公署隆重推出『誠信保』，為保險中介人及從業員提供至全面保障，助你完善事業規劃。投保人只需定期投資誠信，便可輕鬆建立專業形象，贏取客戶的信任，坐享其『誠』！計劃保證終身受保，而且保費全免，保障即時生效。歡迎業界人士立刻投保！」

保險是關乎信任及誠信的行業，雖然上述並非真實的保險產品，但廉署多年來一直致力為保險業界提供全面的防貪服務及推廣專業道德，以保障各持份者的利益。廉署轄下的香港商業道德發展中心早前更夥同保險業監管局及12個業內團體推行為期兩年的「誠信創未來」保險業道德推廣計劃，以推廣專業道德及鞏固業界的誠信文化。

為配合計劃的推行，中心特別推出全新的保險業專題網站，按照新入職人士、現職中介人、保險公司以至投保客戶的不同關注及需要提供一站式的防貪資源，例如專題文章、個案研究、培訓教材及網上學習課程等，當中亦包括以「誠信保」為概念的單張（如圖），藉此提昇從業員的專業、誠信及能力。



除網上資源外，廉署亦有透過為保險公司及業內團體舉辦持續專業進修（CPD）課程，加強保險中介人的誠信操守及防貪意識。藉着今次計劃，中心更新了有關課程的內容及教材，以確保切合保險業的現況和未來發展；而為配合網上學習的發展趨勢，中心更與香港保險業聯會合作推出網上持續專業進修課程，為中介人帶來嶄新的培訓體驗。

保險在現今社會越來越重要，它不但能為你減低風險、免除顧慮，更可助你規劃人生，帶來長遠的保障。對保險從業員而言，投資誠信就好比購入一份「低風險、高回報」的保險，只要從業員能在工作實踐專業誠信，時刻以客戶的利益為先，定能有效抵禦貪污誘惑，贏取客戶信任，創出事業佳績。

如欲了解更多保險業防貪資訊，請即瀏覽「誠信創未來」保險業道德專題網站。
(<https://hkbedc.icac.hk/insurance>)



(資料由廉政公署香港商業道德發展中心提供)